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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

WAKIL GUBERNUR
NANGGROE ACEH DARUSSALAM

SAMBUTAN
P A D A

ACARA PERESMIAN KANTOR SEKRETARIAT  FORUM
KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA

SE-PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM
SELASA, 24 JUNI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WA SALAMAN ‘ALA
RASULILLAH WA ’ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH.

YANG SAYA HORMATI (DISESUAIKAN) ;

DUTA BESAR CANADA MR. HOLMES;

CHIEF EXECUTIVE OFFICER FCM MR. BROCK CARLTON;

UNSUR MUSPIDA KABUPATEN/KOTA;

PARA PENGURUS FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN

KAB/KOTA;

KEPALA DEPUTI KELEMBAGAAN DAN PENGEMBANGAN

SDM BRR NAD-NIAS;

PARA UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN,

PERTAMA-TAMA, MARILAH KITA MENSYUKURI RAHMAT DAN

NIKMAT ALLAH SWT, KARENA KITA MASIH DIBERIKAN

KESEMPATAN UNTUK BERKUMPUL DI SINI, GUNA MENGHADIRI

ACARA PERESMIAN KANTOR SEKRETARIAT FORUM KOMUNIKASI

PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA SE PROVINSI NANGGROE

ACEH DARUSSALAM.

SHALAWAT DAN SALAM KITA SAMPAIKAN PULA KEHARIBAAN

NABI BESAR MUHAMMAD SAW, PARA SAHABAT DAN

KELUARGANYA SEKALIAN.

PARA BUPATI/WALIKOTA,

MERUPAKAN SUATU KEBAHAGIAAN DAN KEBANGGAAN

TERSENDIRI BAGI KITA SEMUA, KARENA  SAAT INI KITA TELAH

MEMILIKI SEBUAH BANGUNAN YANG CUKUP REPRESENTATIF DAN

MEGAH, PALING TIDAK FORUM INI TELAH MEMPERLIHATKAN TEKAD

DAN KOMITMENNYA DALAM MEMBERIKAN SARANA UNTUK

KABUPATEN/KOTA DALAM MENYIKAPI ISU-ISU YANG BERKEMBANG

DI DALAM MASYARAKAT, YANG NANTINYA DI GEDUNG INI JUGA

KITA DAPAT MEMBAHAS ATAU MEMECAHKAN MASALAH YANG

TERJADI  DI KABUPATEN/KOTA  DALAM PROVINSI  NANGGROE

ACEH DARUSSALAM.
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KARENA ITU, ATAS NAMA PEMERINTAH ACEH KAMI

MENYAMPAIKAN SELAMAT DAN APRESIASI YANG TINGGI KEPADA

FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA SE

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM YANG TELAH MERINTIS

DAN MELAKSANAKAN PROSES PEMBANGUNAN GEDUNG INI

DENGAN  BANTUAN OLEH PEMERINTAH KANADA MELALUI CIDA

(CANADIAN INTERNATIONAL AGENCY) YANG DI IMPLEMENTASIKAN

DALAM   PROGRAM  CALGAP, SEHINGGA KANTOR SEKRETARIAT

FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA SE

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM  INI DAPAT BERDIRI

TEGAK DI JANTUNG KOTA BANDA ACEH.

HADIRIN SEKALIAN,

DENGAN DIRESMIKANNYA KANTOR SEKRETARIAT FORUM

KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA SE PROVINSI

NANGGROE ACEH DARUSSALAM, PERLU KITA INGAT SEMUA,

BAHWA DIBALIK LAHIRNYA APAPUN NAMA FORUM, LEMBAGA,

ORGANISASI SOSIAL KEMASYARAKATAN, ADA NILAI-NILAI HAKIKI

YANG HARUS KITA UTAMAKAN DAN PERJUANGKAN, YANG NANTINYA

DIHARAPKAN MAMPU MENCAKUP SERTA MENGAKOMODIR

KEPENTINGAN YANG LEBIH LUAS DAN BUKAN BERSIFAT

EKSKLUSIF.   UNTUK ITU HUBUNGAN DAN KERJASAMA HARUS TETAP

TERJALIN DAN TERBINA KHUSUSNYA DENGAN ASOSIASI-ASOSIASI

PEMERINTAHAN YANG TELAH ADA SELAMA INI, SEPERTI ASOSIASI

PEMERINTAH KOTA SELURUH INDONESIA (APEKSI), ASOSIASI

DPRD KOTA SELURUH INDONESIA (ADEKSI), ASOSIASI

PEMERINTAH KABUPATEN SELURUH INDONESIA (APKASI) DAN

ASOSIASI DPRD KABUPATEN SELURUH INDONESIA (ADKASI).

KITA INGIN SEMANGAT PERSATUAN HARUS SELALU TETAP

ADA DALAM MEMBANGUN BANGSA KE DEPAN, KHUSUSNYA

MEMBANGUN KABUPATEN KOTA DI PROVINSI NANGGROE ACEH

DARUSSALAM. ADA BANYAK HAL YANG HARUS KITA KERJAKAN

DAN ITU MERUPAKAN TANTANGAN YANG HARUS KITA HADAPI

BERSAMA. MASYARAKAT SUDAH JENUH DAN TERLALU LAMA

MENDERITA, DAN SEKARANGLAH SAATNYA BAGI KITA SEBAGAI

KOMPONEN BANGSA DAN MASYARAKAT UNTUK MENYUARAKAN

DAN MEWUJUDKAN HARAPAN MASYARAKAT TERSEBUT MELALUI

FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA.

FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN DAN KOTA

SE-PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM INI MERUPAKAN

WADAH KERJASAMA PEMERINTAHAN DI LINGKUP PROVINSI NAD.

SEBELUM FORUM INI TERBENTUK, UNTUK PEMERINTAHAN KOTA

DI ACEH SEJAK TAHUN 2006 SUDAH ADA PULA SEKRETARIAT BERSAMA

ASOSIASI PEMERINTAHAN KOTA YANG TERGABUNG DALAM

SEKRETARIAT BERSAMA APEKSI-ADEKSI ACEH YANG KEBERADAANNYA
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SANGAT DIRASAKAN MANFAATNYA BAGI PEMERINTAHAN KOTA DI

ACEH SEBAGAI JAWABAN TERHADAP ARTI PENTINGNYA

SINERGITAS DAN HARMONISASI PEMERINTAHAN KOTA. UNTUK ITU

KE DEPAN FORUM INI JUGA DIHARAPKAN DAPAT MENINGKATKAN

KERJASAMA ANTAR DAERAH DAN PENINGKATAN KAPASITAS ANTAR

ANGGOTA MELALUI PENDIDIKAN DAN PELATIHAN.

SEBAGAI WADAH KERJASAMA LINTAS PEMERINTAHAN

KABUPATEN/KOTA, FORUM INI JUGA DIHARAPKAN DAPAT

MENCIPTAKAN IKLIM YANG KONDUSIF DALAM PENYELENGGARAAN

PEMERINTAHAN, DENGAN SASARAN TERCAPAINYA KEMANDIRIAN

DAERAH DAN MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT.

UNTUK MENGATASI DAN MENJAWAB BERBAGAI TANTANGAN,

PERMASALAHAN DAN PERSOALAN DAERAH, SESUNGGUHNYA

PERANAN FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN KOTA

SE-PROVINSI NANGGOROE ACEH DARUSSALAM  DAPAT LEBIH

DITINGKATKAN MELALUI PERWUJUDAN KOMUNIKASI YANG EFEKTIF

DIANTARA SESAMA LEMBAGA YANG SEJENIS MAUPUN DENGAN

BERBAGAI PIHAK YANG TERKAIT TERMASUK DIDALAMNYA

PEMERINTAH PROVINSI DAN KABUPATEN/KOTA. DENGAN

PERWUJUDAN TERSEBUT, MAKA BERBAGAI ASPIRASI MASYARAKAT

DAPAT DISERAP DAN DISALURKAN SECARA CEPAT SERTA

BERBAGAI KEBIJAKAN DAERAH DAPAT DISOSIALISASIKAN

SECARA TEPAT ARAH, SEHINGGA PROGRAM PEMERINTAHAN,

PEMBANGUNAN DAN KEMASYARAKATAN DAPAT DIWUJUKAN

MELALUI PENINGKATAN PARTISIPASI MASYARAKAT.

PARA BUPATI/WALIKOTA,

DENGAN ADANYA FORUM INI, DIHARAPKAN DAPAT

TERBANGUN KEMBALI SILATURRAHMI DI ANTARA PEMERINTAH

PROVINSI DAN KABUPATEN/KOTA, SERTA MASYARAKAT ACEH

DAPAT MEMBERIKAN STIMULAN DAN ANGIN SEGAR TERHADAP

PEMBANGUNAN  DI ACEH DENGAN MENGGERAKKAN SEKTOR-

SEKTOR PRODUKTIF DI SEGALA BIDANG. FORUM INI DIHARAPKAN

BERPERAN SEBAGAI MEDIATOR, SEHINGGA DAPAT MEMACU

PEMBANGUNAN YANG BERDAMPAK LANGSUNG TERHADAP

PENINGKATAN KESEJAHTERAAN RAKYAT.

KE DEPAN, PROGRAM-PROGRAM YANG AKAN DILAKUKAN

FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN KABUPATEN/KOTA SE-

PROVINSI NANGGROE ACEH DARUSSALAM HENDAKNYA DAPAT

MEMBERIKAN DAMPAK, KONSTRIBUSI DAN MANFAAT BAGI

MASYARAKAT ACEH. DALAM HAL INI FORUM INI HARUS MERASA

TERPANGGIL DAN TERTANTANG UNTUK MEMECAHKAN

PERMASALAHAN DAN ISU-ISU DI KABUPATEN/KOTA DAPAT

TERSELESAIKAN  MELALUI PROGRAM-PROGRAM YANG DILAKUKAN.
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APALAGI MULAI TAHUN ANGGARAN 2008, DENGAN TAMBAHAN

DANA HASIL MIGAS DAN DANA OTONOMI KHUSUS,

MENGHARUSKAN PEMERINTAH PROVINSI DAN KABUPATEN/KOTA

UNTUK MERANCANG BERBAGAI PROGRAM PEMBANGUNAN YANG

DISEPAKATI BERSAMA. FORUM INI KIRANYA DAPAT MEMPERMUDAH

DAN MEMPERLANCAR PERENCANAAN BERSAMA DIMAKSUD.

HADIRIN DAN HADIRAT SEKALIAN,

AKHIR KATA SAYA SELAKU WAKIL GUBERNUR NANGGROE

ACEH DARUSSALAM MENGUCAPKAN SELAMAT ATAS DIRESMIKANNYA

KANTOR SEKRETARIAT FORUM KOMUNIKASI PEMERINTAHAN

KABUPATEN/KOTA. SEMOGA DENGAN KEBERADAAN KANTOR

INI  DAPAT DIFUNGSIKAN  SEOPTIMAL MUNGKIN, BAIK BAGI

KEPENTINGAN PEMERINTAH KABUPATEN/KOTA KHUSUSNYA

MAUPUN MASYARAKAT ACEH SECARA KESELURUHAN.

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN.

TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA DAN MOHON MAAF ATAS KEKHILAFAN.

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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WAKIL GUBERNUR ACEH

MUHAMMAD NAZAR


